
Тема 3. Правовий статус суддів  

Задача 1. Громадянин К. (28 років), який має вищу юридичну освіту та 3 роки стажу у сфері 

права, вирішив подати документи на посаду судді місцевого суду. Чи відповідає він вимогам 

до кандидата? 

Задача 2. Суддя під час розгляду резонансної справи отримав дзвінок від мера міста з 

«порадою» щодо винесення рішення. Який елемент правового статусу судді було порушено? 

Задача 3. Кандидат на посаду судді успішно склав іспити. Яка установа повинна провести 

його спеціальну підготовку перед безпосереднім призначенням на посаду? 

Задача 4. Суддя систематично запізнюється на судові засідання без поважних причин та грубо 

поводиться з учасниками процесу. Який вид відповідальності може бути застосований до 

нього? 

Задача 5. До якого органу слід звернутися громадянину, щоб подати дисциплінарну скаргу на 

неналежну поведінку судді? 

Задача 6. Під час конкурсу на вакантну посаду судді проводиться оцінювання рівня знань та 

особистих морально-психологічних якостей кандидата. Який орган проводить це 

кваліфікаційне оцінювання? 

Задача 7. Суддя вирішив у вільний від роботи час стати членом політичної партії та взяти 

участь у виборах. Чи має він на це право згідно зі своїм статусом? 

Задача 8. Громадянин П. отримав повістку про те, що його включено до списку осіб, які 

залучаються до розгляду кримінального провадження за тяжкий злочин разом із професійним 

суддею. У якій ролі виступатиме громадянин П.? 

Задача 9. Орган місцевого самоврядування відмовився затверджувати список присяжних для 

місцевого суду. Хто за законом має формувати та затверджувати ці списки? 

Задача 10. Суддю затримали на місці вчинення тяжкого злочину. Чи потрібна згода Вищої 

ради правосуддя на його затримання в момент вчинення або безпосередньо після нього? 

Задача 11. Держава забезпечує судді високу заробітну плату та соціальні пільги. Яку функцію 

виконують ці виплати в контексті правового статусу? 

Задача 12. Суддя виніс судове рішення, яке згодом було скасоване судом апеляційної 

інстанції. Чи несе суддя за це дисциплінарну відповідальність, якщо в його діях не було 

умисного порушення закону? 

 


